



丹徒高新园

开创新气象 施展新作为 开辟新局面 新长征路上,重整行装再出发



重点指标持续向好

今年以来,丹徒“高新园”对照区委区政府下发的高质量发展综合考核任务,巩固、提升优势指标,主攻、拉高短板指标,各类主要经济指标超额完成序时任务。1-8月份,完成一般公共预算收入5.27亿元,

同比增长11.8%,占年计划的69.18%,完成工业应税销售94.7亿元,同比增长38.37%,占年计划的72.8%。
投入指标1-8月份,园区完成固定资产投资21亿元,占年计划的87%,规模以上制

造业投资10.2亿元,占年计划的68%,实到外资280万美元,占年计划的9.3%,新增亿元入库项目6个。
科技创新指标,截止到目前,市“金山英才”申报21项,立项10项,科技副总申报6

项,立项3项,高企入库22家,全部获得立项,高企申报24家。1-6月份,完成高新技术产业产值19亿元,发明专利申请132件,发明专利授权27件,研发经费支出1.7亿元。

重点项目稳步推进

抓项目就是抓发展,抓发展就要抓项目。丹徒“高新园”紧紧扭住重大项目这个“牛鼻子”,凝心聚力,攻坚克难,一个个关于长远发展的重大项目正争分夺秒,如火如荼的建设着,成为园区高质量发展的闪亮名片。今年列入市、区重点产业项目共16个,其中续建项目5个,新建项目11个,总投资59.13亿元,年内计划投资13.84亿元。1-8月份共完成投资8.17亿元。

在11个新建项目中,欧菱电气项目、仕德汽车零部件技改项目、先锋汽车零部件技改项目、天宝利项目等8个项目已开工建设。其中欧菱电气项目厂房已封顶,正在进行内部装修,设备安装,已具备投产条件;先锋汽车零部件技改项目从德国引进的全自动卷圆机生产线两台套正在安装调试;仕德汽车零部件技改项目厂房已建成投入使用;润祥集团总部研发楼项目一号楼已建至一层,二号楼正在基础施工;帝高力创意建材项目钢结构厂房主体施工;惠灵顿膜业项目厂房和办公楼改造已结束,设备安装到位,已正常生产;通过盘活园区5000㎡闲置厂房的斯特姆汽车焊装设

备项目也已启动生产。暂未开工的3个项目宜和服饰场地平整已完成,10月份准备进场施工,宝德轴承项目和崇佑建材项目正在办理土地证,力争年底前开工建设。整体来看,今年的项目无论是开工率、体量还是总量,在全区所占的比重均超过去年。
产业项目是支撑经济发展的源头活水。项目储备作为一项非常重要的基础性工作,既是项目管理的起点,也是经济发展的支撑点。为策划储备更多优质项目,提升发展后劲,丹徒“高新园”把招商选资作为“一号工程”,以调整优化产业结构、延伸产业链为重点,严格按照区委“345”项目招引机制,筛选在谈项目和有效信息源,谋划了一批大项目,项目储备硕果累累。在已签约15个优质项目中,先

进制造业项目10个,重点服务业项目3个,科技人才项目2个。其中,总投资60亿元的花联网国际鲜花产业园项目,将建设六大中心和一个电商交易平台,打造从花卉种植到花卉加工交易,再到花卉观光旅游一条龙的华东地区花卉旗舰,一期项目投产后年交易额不少于5亿元,年综合税收不少于5000万元,将盘活冠城商业中心的高力国际家居港项目、盘活望族舒苑西侧地块的镇江德成房产开发有限公司帝豪雅居项目。在科技人才项目中,路璐团队项目申报市“金山英才”已立项。此外,目前在谈的先进制造业项目还有20个,其中较为成熟的有8个。

重点工程提速前进

栽下梧桐树,引得凤凰来。要想项目纷至沓来,就必须拥有高标准的承接平台。园区是承载项目的主要载体,是高质量发展硬环境。丹徒“高新园”以更高标准科学规划园区,有序推进平台载体建设,盯紧目标,按时间节点,抢抓工期,加快园区建设进度,不断提升园区承载能力,计划今年底把“才智汇”创成省级专业化众创空间,并以2-3年时间创成丹徒首个国家级专业化众创空间。
在重点市政道路方面,本着打通断头路,完善园区基础设施配套为项目服务以及方便群众出行的宗旨,园区今年新建尚上城支路、盛丹路东延、宜宾路、宜平路西段、宜夏路等5条市政道路,总长度4.2公里,工程总投资约9700万元。目前,尚上城支路施工图设计已结束,报建手续正在办理;宜夏路施工图设计已结

束。续建道路4条,其中中欧产业园内宜平路、宜歌路两条配套道路正在土方平整,飞亚路施工图设计已结束。
在重点城建项目方面,宜东铭苑四期安置房项目位于架鼓山路以东、驹马街以南,占地面积约24.8亩,总建筑面积约15万平方米(含人防设施),总投资约8亿元,计划安置住户约1100户,地基勘探已进场,正在完善报建手续,力争12月份开工建设。
此外,丹徒“高新园”把队伍建设作为最重要的基础性工程,摆到更加突出的位置抓紧抓好、抓出成效。园区通过

认真落实全面从严治党各项要求和党风廉政建设“两个责任”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以制度建设为抓手,全面强化机关、下属单位管理,积极营造务实清廉、风清气正的政治生态。同时,重点加强干部队伍建设,一方面大胆选拔任用年轻干

部到招商选资、项目建设一线锻炼;另一方面加强思想教育,常态化开展“精卫学习大联盟”,主动“走出去、请进来”,努力培养一支能干事、成事、不出事的干部队伍,奋力书写新时代高质量发展华章。

“ 2019年,注定是丹徒“创城”史中一个不平凡的纪年。丹徒高新技术产业园和新城街道作为全区重要的城市板块和园区,在“体制机制改革”的大旗下实现了功能上的分设运作。
新起点、新征程、新希望,重整行装再出发。丹徒高新技术产业园在区委区政府的坚强领导下,继续保持稳中求进的良好态势,主要经济指标超额完成序时任务,项目招引量多质优,在在在谈项目储备充足,重点产业项目建设稳步推进,高新技术产业集中集聚正在形成,园区特色日趋明显。



多立克(江苏)项目签约



来威利创意产业一期项目开工



丹徒高新园重点产业项目签约仪式



“才智汇”众创空间



上海力信电气(丹徒)生产线



工业园